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Služba vlade Republike Slovenije za lokalno 
samoupravo in regionalno politiko (v nadaljevanju 
SVLR) je v vlogi organa upravljanja 9. 9. 2008 
izdala odločbo o dodelitvi sredstev za projekt 
»Regijski center za ravnanje z odpadki Koroške 
– KOCEROD« (odločba št. KS OP ROPI/4/1/
KOCEROD/0).
Regijski center za ravnanje z odpadki - KOCEROD 
bo pokrival potrebe 12 občin upravičenk na 
območju Koroške z okrog 74.077 prebivalci. To 
so občine: Slovenj Gradec, Črna na Koroškem, 
Dravograd, Mežica, Mislinja, Muta, Podvelka, 
Prevalje, Radlje ob Dravi, Ravne na Koroškem, 
Ribnica na Pohorju in Vuzenica. Projekt združuje 
aktivnosti na dveh lokacijah in sicer na območju 
Mislinjske Dobrave (občina Slovenj Gradec), kjer 
so predvideni objekti za predelavo odpadkov ter 
odlagališče na lokaciji Zmes v občini Prevalje. 
Predviden datum zaključka vseh aktivnosti projekta 
je junij 2012. 
Center KOCEROD sestavljajo naslednje 
komponente:
•	 kompostarna za ločeno zbrane biološke 

odpadke s kapaciteto 3.000 ton/leto in 
mehansko biološka obdelava (MBO) za 
preostanek odpadkov kapacitete 22.000 ton/
leto

•	 sortirnica za ločeno zbrane frakcije kot so papir, 
karton, kovine in plastika (kapacitete 5.000 
ton/leto) ter demontaža za kosovne odpadke 
(kapacitete 3.000 ton/leto) 

•	 spremljajoča infrastruktura (upravni objekt, 
masna tehtnica, bazena za izcedne in požarne 
vode, rekonstrukcija ceste do objektov obdelave 
itn.).

Odlagališče (kapacitete 108.000 m3) je 
namenjeno odlaganju preostanka odpadkov (to so 
odpadki, ki niso bili zajeti z ločenim zbiranjem) ter 
preostanka predelave odpadkov, ki poteka znotraj 
objektov predelave KOCEROD. 
Projekt KOCEROD bo prispeval tako k 
uresničevanju okoljskih ciljev, kot so npr. 
zmanjšanje količin odloženih biorazgradljivih 
odpadkov, povečanje ločeno zbranih frakcij na 
izvoru, pa tudi k socialno-ekonomskim ciljem regije: 
ustvarjanje novih delovnih mest, izboljšanje okolja 
zaradi zmanjšanja emisij v zrak in tla, dostopnost 
dopolnilnim dejavnostim, možnost uporabe novih 
okoljskih tehnologij.

Institut za ekološki inženiring je sodeloval 
pri pripravi projektne dokumentacije in kot 
pripravljalec dokumentacije vloge za sredstva 
Kohezijskega sklada. Ministrstvo za okolje in 
prostor je v vlogi posredniškega telesa preverilo 
in 4. 9. 2008 v dopisu SVLR tudi potrdilo, da 
je omenjena vloga administrativno, tehnično, 
finančno in vsebinsko ustrezna.
V odločbi SVLR ugotavlja, da omenjeni projekt 
izpolnjuje pogoje Operativnega programa 
okoljske in prometne infrastrukture za obdobje 
2007-2013, ker prispeva k doseganju ciljev v zvezi 
z okoljem, določenih v okviru razvojne prioritete 
»Ravnanje z odpadki«, kot tudi merila za izbor 
operacij, financiranih iz sredstev kohezijskega 
sklada. Z izdano odločbo SVLR potrjuje, da je 
projekt upravičen do pomoči iz Kohezijskega 
sklada.
Maša Ignjatović

Regijski center za ravnanje z odpadki 
Koroške - KOCEROD

Ureditvena situacija KOCEROD (Mislinjska Dobrava)

Lokacija KOCEROD iz zraka (vir: NV atlas MOP-Lrso)

Lokacija KOCEROD – umestitev ob obstoječe 
odlagališče (situacija IEI, d. o. o.)

N044
ekoL

IST0
5


